PRVI CAS RACUNSKIH VJEZBI 1Z PRINCIPA PROGRAMIRANJA

Koji od navedenih naziva promjenljivih nisu ispravni i zasto?

AAA Moze 5 Moze
Al2 Moze WINDOWS Moze
12A Ne mozZe VECE-MANJE Ne moZe
_12A Moze NORTH&SOUTH Ne mozZe

. Pretpostavljaju¢i da su A, B i C cjelobrojne promenljive i da su im dodijeljene vrijednosti A=2, B=3 i
C=5, odrediti $ta ¢e biti rezultat sljedecih operacija:

A+B*C=? (17)
(A +B)/2 + 2%C="? (12)
A+ 2*B + C/6=? (8)

Naglasiti razliku matemati¢kih operacija i operacija na ra¢unaru!!!

Dati su skupovi A={1, 3, 6, 11} i B={-2, 3, 11, 24}. Cemu su jednake unija i presjek ovih skupova?

Rjesenje:. AuB={2,1,3, 6,11, 24}
AnNnB={3 11}

. Dali su ta¢ni sljede¢i logicki izrazi?

IxeN X<6AX>3 Jeste
VxeN X<6AX>3 Nije
. Zakoje x je logicki izraz XxeN X <6 A X > 3 tacan?

Resenje: xe{4,5, 6}

Data su 3 realna broja: A, B i C. Napisati logicki uslov koji je tacan ako ti brojevi mogu predstavljati
duZine stranica nekog trougla.

Rjesenje: A+B>C A A+C>B A B+C>A

(Ispit) Neka su X 1Y cijeli brojevi. Dat je logicki uslov:
(X>2 v (X3VvY =2) A (X+Y >5)

Navesti barem 3 kombinacije X i Y za koje je ovaj logicki uslov tacan, kao i tri kombinacije za koje je
netacan.

Tacan Netacan
XY)=(33) | (XY)=(11)
XY)=(34) | (XY)=(0,1)
XY)=0(2) | XY)=(12)




